

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004772190

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Joansophfa AG, Schübelbach, neu Joansophfa AG in Liquidation

Joansophfa AG in Liquidation Chappelihof 32 8863 Buttikon SZ

Joansophfa AG, in Schübelbach, CHE-272.471.894, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 12.09.2018, Publ. 1004453859). Firma neu: Joansophfa AG in Liquidation. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 19.11.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Augustin, Franz Josef, von Ermensee, in Buttwil, Präsident und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Augustin, Aline Maria Sophie, von Ermensee, in Muri (AG), Präsidentin und Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Buttwil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Augustin, Jonas Franz Josef, von Ermensee, in Buttwil, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 6576 vom 27.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum:

12.09.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz